

傑志險勝卡雅 亞協盃拔頭籌



羅勳奴(左)來遲一步。 郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 志在亞協盃有所突破的傑志，昨晚在旺角大球場上演的首場分組賽險些陰溝翻船，面對「新丁」卡雅，只能憑藉羅勳奴在下半場主射十二碼建功，主場以1:0小勝，鋒線新組合的默契明顯有待改善。

傑志今仗起用羅勳奴、佐迪及安基斯的組合打頭陣，初段效果不俗，製造出不少威脅，佐迪及安基斯的側擊一度令卡雅的防線陷入混亂，對方門將艾頓數次出現低級失誤，只是傑志前鋒未能把握。

卡雅站穩陣腳後，以硬朗攔截及密集防守對抗傑志，令傑志的進攻組織即時受挫，尤其是卡雅屯重兵於中路防守下，傑志只能以兩翼傳中進攻，奈何羅勳奴身高有限，未能造成威脅，愈踢愈急的傑志

其後在中場更頻頻斷線，結果半場只能悶和0:0。

羅勳奴十二碼奠勝

換邊後，形勢仍沒多大改變，幸好卡雅一次禁區內犯規，令比賽形勢改變，羅勳奴操刀射入十二碼，協助傑志領先1:0。戰至比賽末段，卡雅一度傾力反撲，不過傑志防線今仗有穩定表現，未受考驗，最終傑志以1:0小勝卡雅，於亞協盃旗開得勝。

另外，菁英盃今晚8時在將軍澳運動場上演A組生死戰，標準流浪與冠忠南區爭奪最後一個4強席位，門票分收80元、長者及學生特惠票30元兩種。



佐迪(左)單騎推進。 郭正謙攝

酷熱天氣下迎亞協盃第一擊

南華「熱鬥」仰光聯

香港文匯報訊(記者 潘志南 仰光報導) 南華今日迎來亞協盃G組首場比賽，香港時間下午5時30分作客硬撼緬甸球隊仰光聯。由於陣中傷兵滿營，南華主帥米路希望今場至少能取得1分，但目標仍是全取3分。(now670台今日5:20p.m.直播)

南華前晚在軍事會議上觀看仰光聯上週的聯賽片段，陳肇麒(陳七)指出該仗仰光聯是全場挨打，但有2次入球領先的機會，不過陳七相信球隊的實力優於對手，加上當地天氣沒有香港般濕度高，較為涼爽，故不擔心隊友受高溫困擾。

兩軍主帥互笠高帽

兩軍昨日舉行賽前記者會，米路點名主隊陣中3名中前場球員，包括巴西外援費蘭迪斯、2名緬甸國腳高嵩、丹拜和巴援門將費蘭度十分厲害。米路希望在多名主力受傷困擾下，能在今場取得1分，更好的是全取3分。對於緬甸高達36度的高溫，南華外援

保贊認為職業球員是要應對任何環境，只擔心主場球迷太多，不利南華。

仰光聯教練蘇嘉樂也將南華吹捧得上天，指南華很有隊型，有高大守將，亦有擅射前鋒，仰光聯需要踢出百分之百水準，更要全場集中精神，不可以犯錯。至於主將費蘭迪斯的上陣機會，蘇嘉樂指要視乎傷勢。昨午主隊秘密操練。

南華今仗作客面對多個不利條件，先是在酷熱高溫下比賽，即使南華爭取在34度時安排飲水時段，但主隊只按照亞洲足協條例，在36度氣溫才有飲水安排。此外，南華大軍連日來的膳食甚差，供應少，吃不飽，經過多番投訴及加錢後，情況方有改善。



左起：仰光聯隊長欽拜倫、教練蘇嘉樂、南華主帥米路及後衛保贊賽前先後後兵。 潘志南攝

米路點名大讚仰光聯中場費蘭迪斯。 潘志南攝

港女團體世乒賽衝擊獎牌



港女今屆只寄望女隊能衝擊獎牌。 郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 2016世界乒乓球團體賽將於2月28日至3月6日假馬來西亞吉隆坡上演，總教練陳江華表示今屆賽事對女隊寄望甚殷，希望可以衝擊獎牌，而有江天一缺陣的男隊則身陷「死亡之組」下難有突破，只希望黃鎮廷、何鈞傑等後起之秀能夠汲取經驗，為奧運作好準備。

上屆獲得1面銅牌的港女隊，今次有姜華珺、李皓晴、帖雅娜、杜凱琹及蘇慧音入選，教練陳江華表示今屆賽事雖有吳穎嵐缺陣，不過對實力未有太大影響，有望再次衝擊前三，挑戰獎牌：「李皓晴及杜凱琹等年輕隊員近年進步很快，配合姜華珺及帖雅娜等富經驗的球員，整體實力很完整，有能力繼上屆後再次獲得獎牌。」港女女團今屆被編入D組，與韓國、奧地利、俄羅斯、美國及瑞典爭出線。

男團今屆則抽得下籤，被編入列強環伺的D組，有韓國、俄羅斯、克羅地亞、羅馬尼亞及意大利等強勁對手，加上主力之一的江天一長期受傷患困擾，肯定缺陣，港男男團只能寄望年輕球員發威，奇兵突出。

男隊抽下籤 目標出線

陳江華表示能夠出線已有所交待：「今屆世乒賽是奧運前最後一個大賽，亦是球員奧運前最後一個大考，畢竟打世界大賽心理素質比技術更為重要，今次賽事是要考驗年輕球員的抗壓能力，現時男隊的問題是欠缺一個重球球員，黃鎮廷近年進步很快，不過還不夠信心，而何鈞傑則是重點考核對象，希望能打出超水準入前8，不過如能從小組出線已是有所交待。」



陳江華指黃鎮廷信心不夠。 新華社

梁孔德盼港土炮獲放寬北上

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 樂視昨日舉行記者招待會，宣佈成為來季中超新媒體獨家合作夥伴，獲邀出席的足總主席梁孔德雖未透露來屆港超直播權會否易手，不過就表示下月會與中國足協開會，希望再次打通香港球員北上發展之路。

由今年開始，香港球員不能再以內援身份於內地聯賽註冊，香港足總主席梁孔德對此表示，下月會到北京與中國足協開會，希望土生土長的香港球員可以再次得到進軍內地的機會：「中國足協是擔心大批香港入籍球員北上發展，會影響內地年輕球員的出場機會，今次開會是希望可以避免「一刀切」，讓土生土長的香港球員有機會到內地聯賽發展，今次會與中國足協副主席林曉華及足管中心主任張劍會面，希望能取得成果。」

擬派兩軍征下季中國足協盃

梁孔德強調，近年內地足球的投入相當驚人，如果香港球員可以轉戰內地，相信可以提升能

力，亦令年輕球員更有動力進步。另外，梁孔德亦表示計劃在2017/18賽季派出2支球隊出戰中國足協盃，相關議題及具體細節亦會在今次會議中談及。



梁孔德(左3)昨日出席樂視記者招待會。 郭正謙攝

勇士捉「鷹」史上最快50勝

勇士的「浪花兄弟」史提芬居里(咖哩仔)及基利湯遜周一合共轟進63分，帶領隊客以102:92擒下鷹隊，將戰績改寫為50勝5負，較1995/96年球季的公牛提早1場取得50場常規賽勝仗，刷新聯盟歷史。

史提芬居里及基利湯遜是役分別取得36分和27分，為勇士拿下第50場勝仗。咖哩仔賽後說：「50勝很棒，但我們需要保持渴求，因為在6月時沒有人希望去說。」目前勇士正爭取打破「波神」米高佐敦與昔日戰友在1995/96年球季，為公牛締造的72勝10負史上最佳常規

賽成績。艾榮被床蝨咬感不適

艾榮被床蝨咬感不適

東岸方面，日前在對雷靈時提早退下火線的騎士後衛艾榮，周一復出雖然表現大勇，全場上陣38分鐘，21次起手命中11球，攻入全場最高的30分，可是騎士合「三巨頭」之力，仍不足以擊敗有6名球員得分達雙位數的活塞，主場以88:96落敗，5連勝告終。

艾榮賽後解釋對雷靈時提早離場的原因，指出當時有感冒病徵，「幕後黑手」是酒店的床蝨。他說：「我的前額被咬，好像是床蝨，令我未能入睡。落場後，我有點嚇壞了，開始感到噁心。」

香港文匯報記者 蔡明亮

NBA 常規賽周三賽程 (本港時間周四開賽)

主隊	對	客隊
騎士	對	黃蜂
溜馬	對	紐約人
活塞	對	76人
熱火	對	勇士
速龍	對	木狼
公牛	對	巫師
灰熊	對	湖人
小牛	對	雷霆
快艇	對	金塊
帝王	對	馬刺

NBA 常規賽周一賽果

騎士	88:96	活塞
熱火	101:93	溜馬
紐約人	95:122	速龍
鷹隊	92:102	勇士
公鹿	108:101	湖人
木狼	124:122	塞爾特人
快艇	124:84	太陽

*now635台8:30a.m.直播
*now678台9:30a.m.直播

體壇連線

維泰爾自信力足破平治壟斷

法拉利F1車手維泰爾週一在巴塞羅那舉行的首日季前測試中，做出最快圈速1分24秒939，這名4屆世界冠軍相信新賽季可打破平治車隊及威美頓的壟斷。2016年F1新賽季將於3月20日在澳洲揭幕。

記者 蔡明亮



維泰爾首回測試做出最快圈速。 美聯社

祖高域迪拜賽輕勝保持不敗

男網世界「一哥」祖高域週一在迪拜錦標賽首圈賽事，以6:1和6:2的盤數大勝西班牙球手羅比度，今季13戰全勝，並拿下個人職業生涯第699場勝仗。祖高域賽後說：「每個里程碑都是非常特別，當然我希望在這項賽事取得第700勝。」

記者 蔡明亮



祖高域已拿下第699場勝仗。 路透社

盧善琳RS:X世錦賽暫列第6

RS:X世界滑浪風帆錦標賽週一在以色列埃拉特展開，現年23歲的香港隊代表盧善琳在首日賽事表現不俗，首場取得第1名，次場以第9名完成，目前在女子組總成績上暫排名第6位，陳曉文則暫排第11位。男子方面，鄭俊傑及梁瀾高分別在總排名暫列第7位及第25位。

記者 蔡明亮



盧善琳首仗取得第1名。 世錦賽官方圖片



史提芬居里(右)攻入36分。 路透社